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1. Mediante el criterio del Cociente o de D’ Alembert determina el caracter de la serie

_n
(n + 1)!
n=1
15 Puntos
2. Calcula, si existe, el limite
lim (x + cosx)™
x—0t
15 Puntos
3. Efectla las integrales:
2 2
2 X sen | x
) d;‘ b) X — dx ¢ (2 ) d x
X2+7x_l (1_X2) SeC(X)
2

30 Puntos
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4. Calcula el area de la region limitada por la grafica de

y:12x3+12x2 y de y =0

Representa graficamente la region.
10 Puntos

5. Obtén las curvas de nivel de la funcion 9 para Z =0 vy

z =3, represéntalas graficamente y traza la grafica del dominio de

la funcion.

g(x, y):\/ 9 — X?

15 Puntos

6. Obtén la ecuacion cartesiana del plano tangente a la grafica de la funcion

g(X’Y): \/9_X2_y2 ,enelpunto P (2, 2).

15 Puntos
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Sea
n+1!
- (n+2)! B (n+1)(n+1)! _(1+1j( 1 j
- n n(n+2) n)\n+2
(n+1)!
= limr=0=p como |p|<1, la serie converge
Nn—>oo
15 Puntos
lim (x+cosx)™ " =17
x—0"

CSC X

sea y=(X+cosx)

= Iny =cscxIn(x+cosx)

. . In(x+cosx) 0

= lim [Iny]= lim ( ):—

x—0" x—0" senx 0
se puede aplicar L' Hopital

. ] ) 1—senx
In| lim y|= lim

| x50" " | x>0* cosx(x+cosx)
In| limy|=1

| x>0

lim (x+cosx)” " =e

x—0"

15 Puntos
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3. solucion
a) Por fracciones parciales
Sea la fraccion 1 __A + B ;
(x+2) x— L x+2 1
2 2
SI X =l = B=—E
1 2 5
1= A X—E +B(x+2)=
Sl X=—2 —=|A= —%

:I_j _5(X2+2)+5(X2_;j dx

1 2
(x-3)
f— I=In5 +C

(x+2)?

b) Por sustitucidon trigonométrica

X =sen@ 1 <
\V1—x* =cosé@ 0
dx =cos@dé JI—x7%
sen?@ 5 5
| = 3 cos@do = | tan“@0de = (sec 9—1)d0
cos” @
| =tan@d -6 +C = L—angsenx+c
1— x?




c) se puede escribir
I =% Senz(XZ)I:ZXCOS(XZ)dX]

se completa la diferencial

I =%sen3(x2)—|—c
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30 Puntos

0
A= (12x3 +12x2)dx= 1u?

-1
La region es:

8 -1.6 0 140 12 i -08 -06 -04 -02 O 02 §/4:0 0.6 [ult:}

1

12

14 16 1

10 Puntos




si z=0 si x=3
X=3 Yy X=-3 x=0
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15 Puntos

La ecuacion del plano esta dada por:

0 0 0
a_?(p(X_XO)JF_gp(y_yO)Jr&_ng (z-24)=0

= -2(x-2)-2(y-2)-(z+1)=0

= [2X+2y+2=9

15 Puntos




